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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

11-20/PL-000003, Proyecto de Ley del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2021

Enmiendas que se mantienen para su defensa en Pleno, presentadas por los GG.PP Socialista, 
Vox en Andalucía y Adelante Andalucía, y por los diputados no adscritos Dña. Ángela Aguilera 
Clavijo, D. Diego Crespo García, Dña. Luz Marina Dorado Balmón, Dña. María Vanesa García 
Casaucau, D. José Ignacio García Sánchez, Dña. María Gracia González Fernández, D. Nacho 
Molina Arroyo y Dña. Ana Villaverde Valenciano
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 16 de diciembre de 2020, ha conocido los escritos de 
mantenimiento de enmiendas para su defensa en Pleno presentados por los Grupos Parlamentarios Socialista, 
Vox en Andalucía y Adelante Andalucía, así como por los Ilmos. Sres. Diputados no adscritos Dña. Ángela 
Aguilera Clavijo, D. Diego Crespo García, Dña. Luz Marina Dorado Balmón, Dña. María Vanesa García 
Casaucau, D. José Ignacio García Sánchez, Dña. María Gracia González Fernández, D. Nacho Molina 
Arroyo y Dña. Ana Villaverde Valenciano, respecto del Proyecto de Ley del Presupuesto de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía para el año 2021, 11-20/PL-000003.

Sevilla, 16 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.

A LA PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Socialista, conforme a lo dispuesto en el artículo 120 del Reglamento de la Cámara, comunica 
que mantiene para su defensa en Pleno todas las enmiendas relativas al Proyecto de Ley 11-20/PL-000003, 
del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2021, que, habiendo sido defendidas 
y votadas en Comisión, no han sido incorporadas al Dictamen.

Sevilla, 14 de diciembre de 2020, 
El portavoz del G.P. Socialista, 

José Gregorio Fiscal López.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Vox en Andalucía, conforme a lo dispuesto en el artículo 120 del Reglamento de la Cámara, comunica 
que mantiene para su defensa en Pleno todas las enmiendas relativas al Proyecto de Ley 11-20/PL-000003, 
del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2021, que, habiendo sido defendidas 
y votadas en Comisión, no han sido incorporadas al Dictamen.

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2020. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.

A LA PRESIDENTA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Adelante Andalucía (AA), conforme a lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, comunica que 
mantiene para su defensa en Pleno todas las enmiendas relativas al Proyecto de Ley 11-20/PL-000003, del 
Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2021, que, habiendo sido defendidas y 
votadas en Comisión, no han sido incorporadas al Dictamen.

Parlamento de Andalucía, 15 de diciembre de 2020. 
La portavoz del G.P. Adelante Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Ángela Aguilera Clavijo, diputada del Parlamento de Andalucía, y de acuerdo con el Reglamento del 
Parlamento, 

Solicita:
Que se tenga por presentada solicitud para que las enmiendas presentadas por quien esto suscribe y 

no hayan superado el trámite de la Ponencia en la Comisión de Hacienda del Parlamento de Andalucía se 
mantengan vivas para su debate y votación en el Pleno de los Presupuestos a celebrar los próximos 22 
y 23 de diciembre.

Sevilla, 11 de diciembre de 2020. 
La diputada no adscrita, 
Ángela Aguilera Clavijo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479 XI LEGISLATURA 21 de diciembre de 2020

Pág. 13

B
O

PA
_1

1_
47

9

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Diego Crespo García, diputado del Parlamento de Andalucía, y de acuerdo con el Reglamento del Parlamento, 
Solicita:
Que se tenga por presentada solicitud para que las enmiendas presentadas por quien esto suscribe y 

no hayan superado el trámite de la Ponencia en la Comisión de Hacienda del Parlamento de Andalucía se 
mantengan vivas para su debate y votación en el Pleno de los Presupuestos a celebrar los próximos 22 
y 23 de diciembre.

Sevilla, 11 de diciembre de 2020. 
El diputado no adscrito, 

Diego Crespo García.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Luz Marina Dorado Balmón, diputada del Parlamento de Andalucía, y de acuerdo con el Reglamento del 
Parlamento, 

Solicita:
Que se tenga por presentada solicitud para que las enmiendas presentadas por quien esto suscribe y 

no hayan superado el trámite de la Ponencia en la Comisión de Hacienda del Parlamento de Andalucía se 
mantengan vivas para su debate y votación en el Pleno de los Presupuestos a celebrar los próximos 22 
y 23 de diciembre.

Sevilla, 11 de diciembre de 2020. 
La diputada no adscrita, 

Luz Marina Dorado Balmón.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

María Vanessa García Casaucau, diputada del Parlamento de Andalucía, y de acuerdo con el Reglamento 
del Parlamento, 

Solicita:
Que se tenga por presentada solicitud para que las enmiendas presentadas por quien esto suscribe y 

no hayan superado el trámite de la Ponencia en la Comisión de Hacienda del Parlamento de Andalucía se 
mantengan vivas para su debate y votación en el Pleno de los Presupuestos a celebrar los próximos 22 
y 23 de diciembre.

Sevilla, 11 de diciembre de 2020. 
La diputada no adscrita, 

María Vanessa García Casaucau.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

José Ignacio García Sánchez, diputado del Parlamento de Andalucía, y de acuerdo con el Reglamento 
del Parlamento, 

Solicita:
Que se tenga por presentada solicitud para que las enmiendas presentadas por quien esto suscribe y 

no hayan superado el trámite de la Ponencia en la Comisión de Hacienda del Parlamento de Andalucía se 
mantengan vivas para su debate y votación en el Pleno de los Presupuestos a celebrar los próximos 22 
y 23 de diciembre.

Sevilla, 11 de diciembre de 2020. 
El diputado no adscrito, 

José Ignacio García Sánchez.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

María Gracia González Fernández, diputada del Parlamento de Andalucía, y de acuerdo con el Reglamento 
del Parlamento, 

Solicita:
Que se tenga por presentada solicitud para que las enmiendas presentadas por quien esto suscribe y 

no hayan superado el trámite de la Ponencia en la Comisión de Hacienda del Parlamento de Andalucía se 
mantengan vivas para su debate y votación en el Pleno de los Presupuestos a celebrar los próximos 22 
y 23 de diciembre.

Sevilla, 11 de diciembre de 2020. 
La diputada no adscrita, 
María Gracia González.

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Nacho Molina Arroyo, diputado del Parlamento de Andalucía, y de acuerdo con el Reglamento del Parlamento, 
Solicita:
Que se tenga por presentada solicitud para que las enmiendas presentadas por quien esto suscribe y 

no hayan superado el trámite de la Ponencia en la Comisión de Hacienda del Parlamento de Andalucía se 
mantengan vivas para su debate y votación en el Pleno de los Presupuestos a celebrar los próximos 22 
y 23 de diciembre.

Sevilla, 11 de diciembre de 2020. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Ana Villaverde Valenciano, diputada del Parlamento de Andalucía, y de acuerdo con el Reglamento del 
Parlamento, 

Solicita:
Que se tenga por presentada solicitud para que las enmiendas presentadas por quien esto suscribe y 

no hayan superado el trámite de la Ponencia en la Comisión de Hacienda del Parlamento de Andalucía se 
mantengan vivas para su debate y votación en el Pleno de los Presupuestos a celebrar los próximos 22 
y 23 de diciembre.

Sevilla, 11 de diciembre de 2020. 
La diputada no adscrita, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006347, Pregunta relativa al cierre del centro de salud de Mazagón (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Gregorio Fiscal López, D. Jesús María Ruiz García, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, Dña. María Márquez Romero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Gregorio Fiscal López, D. Jesús María Ruiz García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Dña. María Márquez Romero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al cierre del centro de salud de Mazagón (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La pasada semana, sin previo aviso a las autoridades locales, se comunicó por cartelería en la puerta del 
edificio el cierre del centro de salud de Mazagón y de sus servicios de urgencias a partir de las 15:00 y hasta 
las 8:00 del día siguiente.

Se remite a los pacientes a otros municipios del entorno, a más de 10 km, poniendo en peligro la salud 
de los vecinos y vecinas de Mazagón.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué razones lleva al SAS a tomar esa decisión en un momento de crisis sanitaria como el que estamos viviendo?

Parlamento de Andalucía, 28 de septiembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Gregorio Fiscal López, 
Jesús María Ruiz García, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María Márquez Romero y  
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006348, Pregunta relativa a los ruidos en el puerto de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los ruidos en el 
puerto de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la Consejería de Fomento reside la Agencia Pública de Puertos de Andalucía.
Nos han llegado quejas de los ruidos provocados por el puerto de Sevilla durante las 24 horas del día y 

que afectan de forma directa a la zona de viviendas más cercanas a esta zona, de Heliópolis y Siete Calles, 
que están apenas a 500 metros en línea recta con la dársena del Batán.

Además de soportar continuos ruidos por maquinaria y traslado de contenedores, la descarga de chatarra 
es especialmente molesta, tanto de día como de noche, habiendo provocado quejas de centros docentes de 
la zona, que se ven afectados por los ruidos.

A principios de 2020, el puerto hizo un «mapa estratégico de ruidos», en el que se obviaban las que-
jas vecinales. Afirman que las emisiones de sonido «se ajustan a los niveles de calidad acústica» y «no 
sobrepasan» los límites estipulados en la materia en el entorno de los barrios de Reina Mercedes y Helió-
polis. Pero la Autoridad Portuaria exponía que se había comenzado a aplicar «un protocolo de actuación 
que impide cargar o descargar piezas de chatarra en horario nocturno», esto último no se ha cumplido en 
ningún momento.

Los vecinos y vecinas que llaman a la Policía Local son derivados a la Autoridad Portuaria, que niega la 
existencia de esa descarga de chatarra... aunque hay vídeos que demuestran que esta actividad se realiza 
durante la madrugada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno de la Junta de Andalucía para dar solución a este 
problema?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006349, Pregunta relativa a la protección de la planta Clypeola eriocarpa ante la construcción 
de la línea eléctrica Baza-Caparacena

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Villaverde Valenciano, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la protección 
de la planta Clypeola eriocarpa ante la construcción de la línea eléctrica Baza-Caparacena.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante la ejecución del proyecto de línea aérea de transporte de energía eléctrica a 400 KV, doble circuito, 
Baza-Caparacena (Granada-Jaén), AAU/GR/024/19, hemos observado que la construcción del apoyo T-90, 
en el término municipal de Dehesas de Guadix, Granada, se hace con camiones de gran tonelaje y diversa 
maquinaria, a fecha de 9 de septiembre de 2020. Dichas obras, según consta en la documentación que se 
encuentra en el expediente de autorización ambiental unificada, fueron proyectadas con: «la instalación de ese 
apoyo se realizará con helicóptero (pp 2, Memoria para la autorización de afección a especies forestales)».

El motivo para usar un medio aéreo que evitase la presencia de maquinaria pesada es que dicha torre 
se ubica en medio de una de las últimas reservas de la planta Clypeola eriocarpa, un endemismo ibérico 
que se creía extinto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene constancia la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de estas actua-
ciones por parte de Red Eléctrica Española, SAU, en la construcción del apoyo T-90, en el término municipal 
de Dehesas de Guadix, que afectan a la planta Clypeola eriocarpa?
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¿Qué medidas de control y protección piensa emprender la consejería ante los incumplimientos de dicha 
instalación?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006350, Pregunta relativa a la información sobre Línea Andalucía, financiación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación Económica, 
Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
información sobre Línea Andalucía, financiación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde el Gobierno de la Junta de Andalucía, a raíz de la pandemia, fueron aprobadas distintas líneas de 
garantía de crédito y avales, con el objetivo de ayudar al mantenimiento del tejido empresarial en Andalucía. 
Hasta la fecha no conocemos el número de solicitudes, el número de beneficiarios, el alcance de estas medidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué número de solicitudes, beneficiarios y alcance en términos económicos han tenido las distintas 
líneas de ayuda de carácter financiero, puestas en marcha por el Gobierno de la Junta de Andalucía?

¿Cuántas solicitudes no han sido aprobadas y cuál es el motivo más repetido para no ser admitidas?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006351, Pregunta relativa a las subidas salariales en trabajadores sanitarios en las agencias 
públicas empresariales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las subidas salariales en trabajadores sanitarios en las 
agencias públicas empresariales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía prometió un incremento de la hora de guardia (2 € /hora) en enero, 
a la que hay que sumar una nueva subida en agosto, también de 2 € por hora de guardia, del personal 
sanitario. Esa subida no se está aplicando al personal de las agencias públicas empresariales, como pueden 
ser los hospitales Costa del Sol, Alto y Bajo Guadalquivir, Poniente y la Empresa Pública de Emergencias 
Sanitarias (EPES-06l).

Al aplicarse únicamente en el personal del SAS, se está incumpliendo con lo anunciado por el presidente 
del Gobierno, de mejorar las condiciones de las y los sanitarios andaluces, ya que, al no llegar a la totalidad, 
se está discriminando entre personal de primera y de segunda.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va esta consejería a aplicar el incremento salarial a la totalidad del personal sanitario andaluz, indepen-
dientemente de si se trata de personal del SAS o de las agencias?

Parlamento de Andalucía, 29 de septiembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006352, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Alameda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Alameda (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Alameda durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006353, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Alcaucín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Alcaucín (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Alcaucín durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006354, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Alfarnate (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Alfarnate (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Alfarnate durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006355, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Alfarnatejo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Alfarnatejo (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Alfarnatejo durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479 XI LEGISLATURA 21 de diciembre de 2020

Pág. 27

B
O

PA
_1

1_
47

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006356, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Algarrobo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Algarrobo (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Algarrobo durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006357, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Algatocín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Algatocín (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Algatocín durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006358, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Alhaurín de la Torre (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Alhaurín de la Torre (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Alhaurín de la Torre durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006359, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Alhaurín el Grande (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Alhaurín el Grande (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Alhaurín el Grande durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006360, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Almáchar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Almáchar (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Almáchar durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006361, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Almargen (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Almargen (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Almargen durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006362, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Almogía (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Almogía (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Almogía durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006363, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Álora (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Álora (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Álora durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006364, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Alozaina (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Alozaina (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Alozaina durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006365, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Alpandeire (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Alpandeire (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Alpandeire durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006366, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Antequera durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006367, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Árchez (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Árchez (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Árchez durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006368, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Archidona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Archidona (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Archidona durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006369, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Ardales (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Ardales (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Ardales durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006370, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Arenas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Arenas (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Arenas durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006371, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Arriate (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Arriate (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Arriate durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006372, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Atajate (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Atajate (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Atajate durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006373, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Benadalid (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Benadalid (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Benadalid durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006374, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Benahavís (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Benahavís (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Benahavís durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006375, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hídri-
cos en el municipio de Benalauría (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora 
autonómico de recursos hídricos en el municipio de Benalauría (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Benalauría durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006376, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Benalmádena (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Benalmádena (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Benalmádena durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006377, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Benamargosa (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Benamargosa (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Benamargosa durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006378, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Benamocarra (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Benamocarra (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Benamocarra durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006379, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Benaoján (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Benaoján (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Benaoján durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006380, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Benarrabá (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Benarrabá (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Benarrabá durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006381, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Borge (El) (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Borge (El) (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Borge (El) durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006382, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Burgo (El) (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Burgo (El) (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Burgo (El) durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006383, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Campillos (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Campillos (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Campillos durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006384, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Canillas de Aceituno (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Canillas de Aceituno (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Canillas de Aceituno durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006385, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Canillas de Albaida (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Canillas de Albaida (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Canillas de Albaida durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006386, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Cañete la Real (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Cañete la Real (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Cañete la Real durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006387, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Carratraca (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Carratraca (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Carratraca durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006388, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Cartajima (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Cartajima (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Cartajima durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479 XI LEGISLATURA 21 de diciembre de 2020

Pág. 60

B
O

PA
_1

1_
47

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006389, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Cártama (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Cártama (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Cártama durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006390, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Casabermeja (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Casabermeja (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Casabermeja durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006391, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Casarabonela (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Casarabonela (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Casarabonela durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006392, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Casares (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Casares (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Casares durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006393, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Coín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Coín (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Coín durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006394, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Colmenar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Colmenar (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Colmenar durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006395, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Comares (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Comares (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Comares durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006396, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Cómpeta (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Cómpeta (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Cómpeta durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006397, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Cortes de la Frontera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Cortes de la Frontera (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Cortes de la Frontera durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006398, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Cuevas Bajas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Cuevas Bajas (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Cuevas Bajas durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006399, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Cuevas de San Marcos (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Cuevas de San Marcos (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Cuevas de San Marcos durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006400, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Cuevas del Becerro (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Cuevas del Becerro (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Cuevas del Becerro durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006401, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Cútar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Cútar (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Cútar durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479 XI LEGISLATURA 21 de diciembre de 2020

Pág. 73

B
O

PA
_1

1_
47

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006402, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Estepona durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006403, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Faraján (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Faraján (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Faraján durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006404, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Frigiliana (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Frigiliana (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Frigiliana durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006405, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Fuengirola (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Fuengirola (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Fuengirola durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006406, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Fuente de Piedra (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Fuente de Piedra (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Fuente de Piedra durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006407, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Gaucín (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Gaucín (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Gaucín durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006408, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Genalguacil (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Genalguacil (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Genalguacil durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006409, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Guaro (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Guaro (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Guaro durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006410, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Humilladero (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Humilladero (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Humilladero durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006411, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Igualeja (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Igualeja (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Igualeja durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006412, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Istán (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Istán (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Istán durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006413, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Iznate (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Iznate (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Iznate durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006414, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Jimera de Líbar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Jimera de Líbar (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Jimera de Líbar durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006415, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Jubrique (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Jubrique (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Jubrique durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006416, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Júzcar (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Júzcar (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Júzcar durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006417, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Macharaviaya (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Macharaviaya (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Macharaviaya durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006418, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Málaga (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Málaga (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Málaga durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006419, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Manilva (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Manilva (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Manilva durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006420, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Marbella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Marbella (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Marbella durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006421, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Mijas durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006422, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Moclinejo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Moclinejo (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Moclinejo durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006423, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Mollina (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Mollina (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Mollina durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006424, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Monda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Monda (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Monda durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006425, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Montecorto (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Montecorto (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Montecorto durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 479 XI LEGISLATURA 21 de diciembre de 2020

Pág. 97

B
O

PA
_1

1_
47

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006426, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Montejaque (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Montejaque (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Montejaque durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006427, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Nerja (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Nerja (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Nerja durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006428, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Ojén (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Ojén (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Ojén durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006429, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Parauta (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Parauta (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Parauta durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006430, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Periana (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Periana (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Periana durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006431, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Pizarra (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Pizarra (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Pizarra durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006432, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Pujerra (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Pujerra (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Pujerra durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006433, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Rincón de la Victoria (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Rincón de la Victoria (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Rincón de la Victoria durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006434, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Riogordo (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Riogordo (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Riogordo durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006435, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Ronda (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Ronda (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Ronda durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006436, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Salares (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Salares (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Salares durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006437, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Sayalonga (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Sayalonga (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Sayalonga durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006438, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Sedella (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Sedella (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Sedella durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006439, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Serrato (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Serrato (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Serrato durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006440, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Sierra de Yeguas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Sierra de Yeguas (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Sierra de Yeguas durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006441, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Teba (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Teba (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Teba durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006442, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Tolox (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Tolox (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Tolox durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006443, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Torremolinos (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Torremolinos (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Torremolinos durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006444, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Torrox (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Torrox (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Torrox durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

11-20/PE-006445, Pregunta relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de recursos hí-
dricos en el municipio de Totalán (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier 
Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 7 de octubre de 2020
Orden de publicación de 9 de octubre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero Sierra, 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las inversiones del canon de mejora autonómico de 
recursos hídricos en el municipio de Totalán (Málaga).

PREGUNTA

¿A cuánto asciende la inversión proveniente del canon de mejora autonómico establecido en la Ley 9/2010, 
de 30 de julio, en Totalán durante el año 2019?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

MESA

11-20/AEA-000198, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 16 de diciembre 2020, por el 
que se destinan cantidades del Fondo de Remanentes Presupuestarios a la atención de necesidades 
de colectivos especialmente afectados por el COVID-19

Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de diciembre de 2020
Orden de publicación de 17 de diciembre de 2020

En la actualidad, tras el reciente Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 28 de octubre de 2020, 
por el que se incorporan al Fondo de Remanentes Presupuestarios los remanentes del ejercicio 2019, el saldo del 
Fondo de Remanentes Presupuestarios del Parlamento de Andalucía, regulado en el artículo 12 bis del Acuerdo 
de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 11 de julio de 2018, sobre régimen presupuestario, contable y de 
control del gasto del Parlamento de Andalucía, asciende a 6.961.352,79 euros.

Conforme al apartado 2, letra d, del citado artículo 12 bis, los recursos del Fondo de Remanentes Pre-
supuestarios pueden ser aplicados, excepcionalmente, para financiar gastos extraordinarios no ligados a 
inversiones, considerados inaplazables, para los que no exista dotación presupuestaria suficiente.

La pandemia del COVID-19 ha producido en Andalucía gravísimos efectos sobre la situación en la que se 
encuentra un importante número de colectivos, con escasos recursos económicos o en riesgo de exclusión 
social, habiendo tenido una incidencia especialmente preocupante sobre la infancia.

Por ello, el Parlamento de Andalucía, ante esta situación excepcional que genera necesidades extraordi-
narias e inaplazables, y de acuerdo con los esenciales objetivos que siempre han de enmarcar su actuación, 
considera indispensable dedicar una cantidad relevante de los recursos del Fondo de Remanentes Presu-
puestarios a la atención de las señaladas situaciones.

En este sentido, se considera que la vía más adecuada en estos momentos para satisfacer esas nece-
sidades es realizar una transferencia a la Administración de la Junta de Andalucía, para la ampliación del 
programa extraordinario de la Tarjeta Monedero, destinado a la adquisición de bienes de primera necesidad 
por parte de familias vulnerables a consecuencia de la pandemia por COVID-19.

En consecuencia, de conformidad con lo previsto en los artículos 7.4 y 12 bis del Acuerdo de la Mesa del 
Parlamento de Andalucía de 11 de julio de 2018, sobre régimen presupuestario, contable y de control del 
gasto del Parlamento de Andalucía, previo informe favorable de la Intervención General del Parlamento de 
Andalucía, la Mesa de la Cámara, en su sesión celebrada el día 16 de diciembre de 2020,
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HA ACORDADO

1. Aprobar una modificación de créditos con cargo al Fondo de Remanentes Presupuestarios, mediante la 
creación de una aplicación presupuestaria por importe de 1.500.000 euros, con el objeto y para la atención 
de las necesidades que se exponen en el punto 2 de este Acuerdo.

2. Aplicar la cantidad de 1.500.000 euros del saldo actual del Fondo de Remanentes Presupuestarios a 
la realización de una transferencia nominativa a la Administración de la Junta de Andalucía, para la amplia-
ción del programa extraordinario de la Tarjeta Monedero, destinado a la adquisición de bienes de primera 
necesidad por parte de familias vulnerables a consecuencia de la pandemia por COVID-19.

3. Ordenar la realización de las actuaciones precisas para la efectiva transferencia a la Administración 
de la Junta de Andalucía de los fondos a que se refiere el presente Acuerdo.

4. Autorizar al letrado mayor del Parlamento de Andalucía para realizar cuantas actuaciones considere 
precisas para el desarrollo y ejecución del presente Acuerdo y, en especial, para acreditar la efectiva dispo-
sición de los fondos y la adecuación a su específica finalidad.

5. Ordenar la publicación del presente Acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía y en el 
Portal de Transparencia del Parlamento de Andalucía.

Sevilla, 16 de diciembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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